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7.1 Zakreslete vektor 5.
7.2 Popiste soufadnicemi koncovy bod B
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

V roviné je umistén bod A. Dale plati AB
4

(=3,4).

y
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8  VoboruRieste:
X(x=2)+(x—2)(x+2) =0
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Pro x € R fedte nerovnici 2x — 1 < —3 a vysledek zapiste intervalem.
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Jsou dény nerovnice s neznamou x € R.
2x-1<-3

3x410>1

VyfFeste soustavu obou nerovnic a vysledek zapiste intervalem.
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11 VoboruRfeste:
log0,1 + log(2x) =
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12 Uréete soufadnice bodu P[x;y], vnémz se protinaji grafy
funkei f a g:

fiy=22-9

3-2x
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14 Uvedte vmetrech délku s celé spiraly. (Na obrazku je zobrazena
pouze &ast spiraly.)
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13 Vypoététe délku a, tieti pulkruznice.
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VYCHOZI OBRAZEK A TEXT K ULOHAM 13-15

Vzémecké dlazb byla vytvorena
spirdla, jejiz &ast je znazoména na obrazku.
Spirsla je slozena z 15 navazujicich
riznobarevnych  pilkruznic. Délka prvni
pilkruznice je a;=22 dm a kazda
nasledujici pulkruznice je 0 22 dm delsi.
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15 Posledni pulkruznice spirdly m&fi 33 m.

Uvedte v celych metrech primér d této pilkruznice. (Na obrazku je
zobrazena pouze Gast spiraly.)
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16 U kazdé z nasledujici Ctvefice Cisel urcete, tvofi-li geometrickou
posloupnost (ANO), &i nikoli (NE):

16.1 ﬁ E]
16.2 oo
16.3 oo
16.4 o0
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17

Ktera rovnice uruje pfimku p?

A)
B)
C)
D)
E)

-y +2=0
x=2y+4=0
x-4y-2=0
x+2y-4=0

2x+y-2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17
V kartézské soustavé souradnic Oxy je umisténa primka p.
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Délky stran trojdhelniku jsou 8 cm, 9 cm a 13 cm. Podobny trojahelnik
ma obvod o 15 cm VatSi.

Uréete délku nejdel3i strany podobného trojahelniku.
A) 20cm

B) 195cm
C) 19cm
D) 18cm

E)  %4dna z uvedenych
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19

Uréete s presnosti na desitky metri délku hranice ST.

A)
B)
C)
D)
E)

|sT|=2230m
IsT|=2450m
IsTI=2630m
IsT| =2800m
IsTI=3010m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Pozemek zakresleny v planku mé byt rozdélen rovnou hranici ST na dvé casti.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

V uzavieném sklenéném kvadru s hranami délek 30 cm, 60 cm a 80 cm je obarvena
kapalina. Postavime-li kvadr na sténu s rozméry 30 cm x 60 cm, dosahne kapalina
do vysky 40 cm.
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V jaké vysce bude hladina kapaliny, postavime-li kvadr na sténu
s rozméry 30 cm x 80 cm?

Tloustku stén kvadru neuvazujeme.

A) 20cm
B) 25cm
©) 30cm
D) 35cm

E) viiné vyice
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 21

Cesta prochazi nékolika kfizovatkami. Na kaZdé kfiZovatce je mozné zahnout doleva (L),
doprava (P), nebo pokracovat v pfimém sméru (S). Prijezd dvéma kiizovatkami je mozné
zapsat dvojici znaku, napf. PP, SL apod.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 22

Podle jizdniho fadu ma byt viak za 10 minut ve stanici. K nadrai mu zbjva 32 km jizdy.
Viak za kazdé 2 minuty ujede 3 kilometry kromé posledniho dvoukilometrového useku, ktery
‘mu trva 5 minut.
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Kolika zpiisoby muize auto projet dvéma kfiZovatkami?

A)
B)
C)
D)
E)

A uo @ oo
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Jaké predpokladané zpozdéni se objevi na nadrazni informaéni

A)
B)
C)
D)
E)

24dné zpozdeéni
5 minut
10 minut

15 minut

jiné zpozdéni
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'VYCHOZI TEXT K ULOZE 23

Eva ma hotovost 450 000 K& a pendzni Gstav i nabizi rotni terminovy vklad s 3% rotni
Grokovou mirou. Pred vyzvednutim Gastky se z Uroku odpodita stétem stanovena daii
ve vysi 15 %.
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Kolik korun bude z tohoto ro&niho terminovaného vkladu odvedeno

na danich?

A) 13500 korun
B) 2250 korun
C) 2025korun
D) 1000 korun

E)

jina suma
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'VYCHOZI TEXT K ULOZE 24

Divadio nabizi pro kazdé predstaveni celkem 220 vstupenek po 300 korunach
280 vstupenek po 500 korunach. Behem deseti predstaveni bylo Sestkrat zcela vyprodano
a tyfikrat se neprodala polovina drazsich listki.
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Jaka je prumérna trzba na jedno z deseti predstaveni?
A) 98000 Kg

B) 97000Ke

C) 96000Ke

D) 95000Ks

E) jinatrzba
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 25

Ve fitcentru si vedou mésicni statistky. Dvé paliny navitévnika chodi do fitcentra
alespoii dvakrat tydné, osmina z nich dokonce denné. Ctvrtina navatévniki chodi jedenkrat
tydng. Kazda dvacéta osoba se po prvni navitévé fitcentra vickrat nevrati. Zbytek
navatévniki chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelns.
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252
253
254

Piifadte ke kaZdé otazce (25.1-25.4) odpovidajici vysledek (A-F):
Kolik procent navatévnikis chodi do fitcentra alespori dvakrat tydng?
Kolik procent navatévnikii chodi do fitcentra denng?

Kolik procent navatévnikis chodi do fitcentra pravidelng?

Kolik procent navatévnikia chodi nékolikrat do mésice, ale nepravidelng?
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25%

30%
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A)
B)
©)
D)
E)
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Piifadte danym
strana a

strana ¢
GhlopFicka f

useckam (26.1-26.3) jejich délky (A-E):
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VYCHOZI OBRAZEK A TEXT K ULOZE 26

c

V%

10

V pravoshiém lichobszniku jsou uvedeny
Ghly, Které sviraji hlopficky se dvéma
‘sousednimi stranami, a délka jedné strany.
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1

Proc+0ac# 1 upravte na co nejjednodussi tvar
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Pro a > 0 upravte na co nejjednodussi tvar:

=

<.
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3 Prod = 0 upravte na co nejjednodussi tvar:

V2d? -Visd
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4

Délky zakladen lichob&zniku jsou a = 4,2 - 10° metril, ¢ = 8- 107 metrd,
vyska v ma velikost 4,8 - 10° metri.

Uréete obsah plochy lichobézniku.
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